Администрация муниципального образования сельского поселения «Ангоянское» Северо-Байкальского района Республики Бурятия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ№ 34

от «26» октября 2021г.

«Об изменении адреса»

В соответствии с п.21 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2013 № 443-ФЗ "О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.05.2015г. N 492 "О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации",

постановляю:

- 1. Изменить адрес нежилому зданию с кадастровым номером 03:17:000000:5415, Российская Федерация, Республика Бурятия, Северо-Байкальский муниципальный район, сельское поселение «Ангоянское», поселок Ангоя, улица Теплотехников, здание 3 на адрес Российская Федерация, Республика Бурятия, Северо-Байкальский муниципальный район, сельское поселение «Ангоянское», поселок Ангоя, улица Теплотехников, гараж 3;
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации муниципального образования сельского поселения «Ангоянское»

С.В.Чайка